

жавата, или грижата за държавата тръбва да започва от семейството.

Понеже българското население е изключително селско, облика на държавата зависи от устройството на селското семейство. От тук и значението на селската майка и домакиня, която има великата и благородна мисия да изгради благоденствието на народа и величието на държавата.

За да бъде достойна за своето назначение и да изпълни сполучливо своята важна и тежка мисия, българската селска домакиня и майка тръбва да бъде просвѣтена въ своитѣ обязанности.

Това е още по-необходимо днесъ, когато живота налага на селската домакиня повече обществени грижи и отговорности.

Една значителна част от грижитѣ въ стопанството днесъ сѣ легнали върху плещитѣ на селската домакиня. Въ нѣкои отрасли на стопанството трудът и грижитѣ за домакинята сѣ от решающе значение за неговия успѣхъ. На днешната домакиня съвременния животъ наложи много нови и трудни задачи, не само въ областта на стопанската дейность, но и въ рамкитѣ на прямитѣ ѝ задължения, като майка, съпруга и възпитателка на членоветѣ на семейството.

Ето защо, за да изпълни своя великъ дългъ, българската жена тръбва не само да знае да домакинствува, но същевременно да подготви едно здраво по духъ и физически поколение.

Схващайки, колко тежка и отговорна е задачата на българската селска жена, бюрото на Камарата почувствува нужда от създаването на специална служба, която да обхване нуждитѣ на селското семейство, съ огледъ на постепенното имъ удовлетворение.

Защото благоденствието на държавата има за основа благоденствието на семейството.

Паралелно съ мѣркитѣ за подобрене техниката на производството въ земедѣлието, тръбва да върви и грижата за повдигане щандарта на живота на селското население, чрезъ подобрене храната, облѣклото и други материални и културни нужди на селото.

При очебиенъ технически и културенъ напредъкъ и значително подобрене на производството, българското семейство, въ начина на живѣне и хранене, не е отишло много напредъ. Българското семейство живѣе и се храни много оскѣдно, примитивно, а въ повечето случаи — мизерно. А не бива да се забравя, че обществото не е нищо друго, освенъ едно развито семейство.

Ето защо, въ това направление сѣ необходими редица радикални, социални и културни мѣрки.

Подобрене облѣклото, храната, откриване на обще-